[ATAS] BEEBBREI10% XLYPTIR—UIEVET, 2024458 1H

ETEMOEEREN

202456 A BN DHRBEEDOEHSE

BEMNEHOHRESFANEEELTEHEILBLETFET,
ST RHEREGE (2021 F9AKYHE) ITEDE KER S BEERNEILETCHEEET,

- EHBERBEEDEE(CAVD RS

O EETHFERMER 67,170 (F/t)  (HEHERKY)
@ EfFFHEAHELE 96,170 (/1)

[RIEF RS D EERHL]

R EEEEMERS (CP) 2024548 6150 ($/t) 2024548 AEL—K(TTS) 15067 (FH/9$)
2024458 580.0 ($/t) 2024558 KXEEMREE 10500 ($/t)
27 ALYy 5975 ($/t) 2024458 L EE 9,600 (F/t)

K E EEEHEE (MB) 2024548 4160 ($/t)
XPHRERMZ7E RKEERHEIZFNTEEWN:LET

FEETHYREFEMEKR= CP X TTS X 0.70 + (MB+XEEWHRE) xTTS x 0.30 + #EEE

XJGE HERIL—F

= 5975 x 150.67 x 07+ ( 4160 + 10500 ) x 15067 x 03+ 9,600
= 96,170 (F/t)

- FEAREEEESEEOEE ,

FEAHEBZEEE (I00ARBYIVIET) = RETFHRERMMESE — EEFHREMEE

SADOFRMMEEEE = 96170 — 67,170 = 29000 — 29,000 [

REHEEMAREDETE
REHERZESHZE100MHICDERERSEBEMEE 1L A A—FIL (M) HT=Y0. 210MHAZEN-LET,

0.21 _x_ 29000 X 110% = 669900 = 6699
700
CRABRBEMAHEDHETE

HEROEEBMHFICHEHNSEMARBEZMEL THEHEEMELFTT,
ERELERMEICOEELTRHEEHYEE A,

AT OMER (BEFXETHART)

pr =i
BANER EAXHEM) REHGHEA) | AEsits S s
AE 00~80m 896.50 519.86 586.85
BE 8.1~300m 1,705.00 418.79 485.78
CEt 30.1milE 4,400.08 328.95 395.94




[$A%) HEHRE10% 202446 H1H

ETEMOEEREN

2024F7H B DHRBEEDOEHSE

BEMNEHOHRESFANEEELTEHEILBLETFET,
ST RHEREGE (2021 F9AKYHE) ITEDE KER S BEERNEILETCHEEET,

- EHBERBEEDEE(CAVD RS

D EEFHEEMELE 67170 (FH/t)  (HEBH=HREY)
@ EETFHEEHERE 96,690 (F/t)

[RIEF RS D EERHL]

th B EEEEMEIHS (CP) 2024458 580.0 ($/t) 2024458 AEL—KN(TTS) 15451 (/%)
2024468 580.0 ($/t) 2024567 KXEEMRZEE 10500 ($/t)
2B 5800 ($/t) 202446 H L EE 9,900 (FM/t)

K E EEEHEE (MB) 2024558 4140 ($/t)
XPHRERMZ7E RKEERHEIZFNTEEWN:LET

FEETHYREFEMEKR= CP X TTS X 0.70 + (MB+XEEWHRE) xTTS x 0.30 + #EEE

XJGE HERIL—F

= 5800 x 15451 x 07+ ( 4140 + 10500 ) x 15451 x 0.3+ 9,900
= 96,690 (Fi/t)

- EHERESEOEE ,

FRAHR ZENZE (1I00FRFEEIVIET) = RRFHREMEE — EEFHREEE

SADRMMIEESHEE = 96690 — 67170 = 29520 — 29,500 F

REHEEMAREDETE
REHERZESHZE100MHICDERERSEBEMEE 1L A A—FIL (M) HT=Y0. 210MHAZEN-LET,

0.21 X 29500 _ =
00 X 110% = 681450 = 6814 M
 ABBEAHEDETE

HEROEEBMHFICHEHNSEMARBEZMEL THEHEEMELFTT,
ERELERMEICOEELTRHEEHYEE A,

AT OMER (BEFXETHART)

pr =i
BANER EAXHEM) REHGHEA) | AEsits S s
AE 00~80m 896.50 519.86 588.00
BE 8.1~300m 1,705.00 418.79 486.93
CEt 30.1mLlE 4,400.08 328.95 397.09




[(EA%) HEHRE10% 2024%7H1H

ETEMOEEREN

20248 A BN DHRBEEDEHSE

BEMNEHOHRESFANEEELTEHEILBLETFET,
ST RHEREGE (2024F8AKYHE) ITEDE KER S BREERNEI L TCHEEET,

- FEHBERBEEOEEICAVD R

D EEEHFEFMEE 95670 (F/t) (K92 KLY)
@ EEEYERMER 95670 (F/t)

[RIEF RSO EERHL]

th B EEEEMEHS (CP) 2024468 580.0 ($/t) 2024568 AEL—KN(TTS) 15725 (/%)
2024478 580.0 ($/t) 202457H KXEEMREE 10500 ($/t)
27 ALY 5800 ($/t) 20244 7H L EE 9,800 (/1)

K E| E EEHEE (MB) 2024568 3620 ($/t)
XPHERMZ7E RKEERHEIBFNTEEWNLET

XJGE HERIL—F

EETYREFEMEKR= CP X TTS X 0.70 + (MB+XEEWHRE) x TTS x 0.30 + &% EE

= 5800 x 157.25 x 07+ ( 3620 + 10500 ) x 15725 X 0.3+ 9,800
= 95,670 (FH/t)

- FEREEEESEROEE ,

FEAHERZEEHEE (I00ARFBYIVIET) = RETFHRERMMESE — EEFHREES

SAORMMHELERNE = 9670 — 9670 = 0 - 0 M

 REHSHEMABREOEE
FRFMER EENEE 100 DEREN S EMZE 15 A—FL (M) HT=Y0. 210MREB-LET,
0.21 x 0 v — =

=50 X 110% = 00000 = 000 M
CABBMNMEDEE )
HMEROELBMMECHENSEMARBEEZMEL TREHNSEMELTT .
FRELERPEITOEELTEEEHYF A,

ETHMOMER (BEFXETHART)

pr =i
BANER EAXHEM) AEHGHEA) | AEsitsuS s
AE 00~80m 896.50 618.69 618.69
BE 8.1~300m 1,705.00 917.62 517.62
CEt 30.1milE 4,400.08 427.717 427.77

2024F8ANE




